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CO?KDÝ?KDÉ?
9.00 Malý seminář

10.00 Diskusní aeminářiwr
l7.oo Žáci darebáci a Hrom -

'

do Hromádky - Studio ?
Jindřichův Hradec
(ZK Jitex)

20.00 Mladý muž a bílá velry—
ba - Divadlo na Okraji
Praha
(ZK Jitex)

22.00 Divadelní samoobsluha
(Divadelní kavárna)

oupouvíua se za chybu, která
se vyskytla ve včerejším čía-
le zpravodaje. Ve zprávě Návš-
těva ministra mělo tam opráv—
ně být, že se představení
Divadla na provázku účastnillilan Vondruška miniatr škol-
ství ČSR.

????
Dvěma odborníkům jeme položi-
li ve středu večer tyto otáz—
ke:
1) Jaká je podle vašeho názo-

ru úroveň letošního XX.

Šrámkova Písku?
2) Který z doposud uvedených

pořadů se vám nejvíce lí-
bil?

Ivan Vyskočil:
1) Pokud jde o letošní pře-

hlídku, myslím, že trpí
velmi Špatným prostředím,
které uškodilo většině,
ne—li všem amatérským eou-
borlm. Někdy už ani nejde
u souboru 0 přehlídku, ale
o hledání se v prostoru.
To bych si nechal až na
konec Šrámkova Písku. Ale
mohu řícx, že třeba ta
dnešní představení byla
všechna ovým způsobem zn—
jímavá. Z těch včerejších,úterních předatavsní si
myulím, že se nejvíc k tá
kategorii, v která ae ko-
nala přehlídka, přiblížilvojenský aoubor. To bylskutečně pokus o vědomou

2

'í ukol za něco agitovat.čili mam pocit, že u těch
agitek se na to šlo opač—
ně, že totiž vznikly jaké-si pořady, které se těžko
zařazují, a bylo pak jak-si určeno, že by mohly jítdo kategorie agitek. Což
by nemělo být, poněvadž
to by mělo vyplynout : to-
ho, že jsou tak vyhraně-
ným žánrem, že jsou to
agitky a nic jiného.

2) Ta Květinka Harta. Viděl
jsem tento pořad dvakrát
a vždycky jsem se bavil.
Mám pocit, že prostor a
pomalé tempo dost ublíži—lo litvínovskému souboru
Torzo, který by z toho ji-nak mohl vytěžit dalekovíc a mohl by to být cel—
kem dobrý program.

Náš rozhovor
V tiskovém středisku jeme be-
aedovali s předsedou OV 53!
aoudruhem Vítězslavem Pokor-
ným. Z rozhovoru jsme vybrali:

Soubor Popol Vuh

agitku, zatímco ostatnítu více, tu méně avůj po—řad za agitku vydávali.Pavel Bošek: _1) Já si myslím, že ta urovenje zajímavá, je tak nevy-rovnaná, že lze soudit, žese něco děje, protože jsoutu soubory velice slabá a
pak soubory, které mají ur—itá zkušenosti; mně ss -

třeba dneska velice líbila
zzněnská š a xšětinkourtou. V sra ly agit—ky, že? To je škodařyžo sejaksi nepochopilo, nabo
nevysvětlilo, jaký mají ty—to agítky smysl, protože
u nich je prvořadá, la ma-

Nyní okreaní organizace adužu—
je přes deset tisíc dětí amládeže v oblasti ideověvý-řchovné práce dosahujeme zvláš-tě dobrých výsledků při využí-vání doplnkových forem poli—-tického vzdělávání, tedy besedfilmů a podobně...Vesnické organizace na plnězapojily do letošní aklizněpícnin. V samotném Písku jetři tisíce svazáků, kterí seúčinně podílejí na akcích Z
sp0jených s výstavbou města
a samozřejmě, v těchto dnech
se také aktivně zapojili do
organizování XX. Šrámkova
Písku. Největší a nejlepšísvaaácká organizace okresu

s předsedou OV SSI Vítěxalavsm Pokorným
hovořil Jiří Oslus

jsou v Jitexů Písek a ve
vzduchotechnice lilevako..
Konkrétní podíl svazáků na
Šrámkově Písku spočíVal v za—
jištování propagace, výzdoby,
v péči o čistotu města, v aa—jištování patronátů nad jed—
notlivými vystupujícími sku—
inami a také v tom, že seglenová naší organizace atara-jí o ubytování účastníků...Jak takový patronát vypadá?Patronátní organizace mají

za úkol přivítat svou skupinu,předat jim drobně upomínkové
předměty a věnovat se jim...
Zágem píaeckých mládežníkl
0 P je veliký. Letos pro do-
posud nejvyšší počet zájemců
jame nemohli pokrýt ožadavky
na vstupenky... Co aji ls—
toěnímu Šrámkovu Písku? Pře—
devším všem aouborům a skupi-
nám, která ještě nevyatupovaly
nejméně takový úspěch u publi-
ka jsko měly skupiny před ní-mi. á všem účastníkům letošnír
ho ročníku, účinkujícím s hoa-
tům přeji, aby si z našeho \Písku a sebou odváželi co
nejvíce pěkných dojmů a vzpo-mínek na ada prožité chvíle
a na nová přátelství.“

o nemělo ujít

Středeční posazení v Divadal-
ním klubu ostře kontrastovalo
a nevydařsnou úterní samoob—
aluhou. Hudebníci souboru
Torzo tu spolu s P. Rutem do-
kázali vytvořit atmosferu apo-ntálaího vasslí. Ačkoliv ama-
téři, hráli na ofsaionální
urovni skladby oskovca &

Iericha a Suchého & Šlitra.
Bavili ae všichni; soubory,zahraniční hostá, porotcištáb, tisková středisko. Šet-řal se hranice mezi soubory
— žaaa říci, že tu vznikl
jeden velký zpívající a tančí-cí soubor. Atmosféra večerapodlehli všichni, až na Jed-
noho muže, který dokásal přss
veškerý hluk, vyráběný společ-
ností, hluboce usnout.

_Musíme poděkovat skupině
Torso, která převzala staros—ti organiaátorů na svou hlavu
a uapořád la něco, na co u-
častníci ámkova Písku jaatak nszagomanou. Doufáme, la
tento va ar nabyl na letošnípřahlídca posledním.

PŘEDSTAVUJEME

Břeclavský soubor Regia.
vznikl v roce 1970. z inici-ativy manžela kaněrovýcb
se vytvořily nejprve dvě aku—
piny. První, hudební, pod
vedením Jany kaněrově, vyu-čujicí hudební výchovu a dru—
há, recitační, kterou vedlčeštinář Bedřich Kaněra. V
roce 1071 a 1072 vyvrcholilajejich práce dvěma předsta-veními: “klukovské záležitos—ti - i když v podstatě dívčí“
a "Noční rybí zpšv'. Další
pro ram, “Písně žáků břecla—
vákn'tl97J), byl již napsán
acanicky pro jeden soubor.
Došlo ke sloučení obou sku-
pin. Pořad "Píanč žáků Břec-
laváků" našel podklady vastředověke poezii.

V roce 1974 skupina uvádí
pořad "Slovenske lesy hlubo-
ká', sestavený k Slovenskemu
národnímu povstání.
Od tohoto roku je take aku-
ina pravidelným účastníkem
rámkova Písku. Roku 1975
přsdatavují publiku další,již pátý pořad "Malované
kvítí'; voničku moravske li-dové poazia.

Soubor má 20 členů. Prc-
tože jde o kolektiv složeny
ze studentů gymnazia, odchá-
zí každoročně 6-8 členů, kte—
rá nahrazují noví členove.
Není bez zajímavosti, že uv-nitř souboru jsou ještě "sa-
moststná" akupiny, které u-
vádějí folkovou hudbu. Soufbor vystupuje při najrlzněj-ších příležitostech, ss zmín-
ku stojí například pravidel-
ná účast na gymnaaijních fea-
tivalech Jihomoravského kra-
je v Otrokovicích.

_Pořad, se kterým vystoupi-li na letošním Srámkově Pís-
ku je námětovč určen přadev-
ším mládeži, což už napovídá
samotný název: "Škola - (zá)
klad života, aneb Laporelo
ze studentského prostředí-
Soubor Čtyřlístek

n um.: nvm nm »

Druhým inspirativní. přadstor *9.
vonía která má ukásat pršet -.

'

v určité fázi vývoje souboru
a charakteristický! hlldánílvlastní postí a dramati-
zaca Páralovs áho mul. .bílá '.lryhř' ktorou souborsačíná uvád t pod náavam Xmod—
1íkov6 radosti. Divadlo naokraji ja u nás aai jedinýmprofssionálním souboram kto.rý sa systematicky věnuja tlv.divadlu poasis; v tomto oborudosáhl výrazná poetiky. Sou-bor s 'fastivalovým' zaměřením

Soubor Regina

se v poslední době pokoušípři zachování některých záko—
nů lyrickáho divadla o divad-lo epická. Jako takový byl di-vácky úspěšný pokus o dramati-zaci Capotovy Snídaně u Tiffa-
nyho, ktorou soubor uvadl naSP 74.
Páralova dramatizace je vlast—
ně 'konverzačkou“ . jako tako—vá vybočuja : dosavadní prácasouboru - soubor 'i inscanoval
s ambicí udělat divadlo aroam—mitslná širšímu okruhu diváků;vědomě slavil : něktarých důs—
ledných formálních postupů.Představení je zajímavá sá-kladní scénickou rakvizitou,která funguje jako dominantní
jevištní metafora, a pokusam
o lyrický výklad Páralovypředlohy.
Soubor uvádí inscenaci v před—
premiéře.
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V\roce 1967 jedenácti Šrám—

kův Píeek znovu_eevehel e
etel ee eelelitoetí recito-
torů. Konele ee pouze krej—
eko přehlídke uměleckeho
předneeu, ceny nebyly udělo-
vlny.
Dveggctz Šrámkův Písek byl
celoetotní přehlídkou nej—
podnětnějších mládelníckých
e dětekych podiových vyetou-
pení, tribunou otudentekč
mlddete.
Ne tomto SP. v roce 1968 by—

ly uděleny ceny ze herecký
výkon:
Petru krieglovi : Čeekých
Budějovic ee poetevu ve hře
'Nevěete', Věře Ierečovó :

-

>

Popredu te postavu v pesmu
"Vzbure proti klobúkom'.
Třináct! Šrenkův Píeek v ro—
ce 1969 byl vyhločen jeko
uetrední kolo eoutěle v obo—

ru dívedlo, poezie e meli
jeviltní formy pro ketegorii
etredočkoleků e učňů.
Poředí nebylo určovono.ceny
nebyly udělovány.
V eedmdeeetem Stélkgv gíeek
v oredí 'il trnl t ne
teto ceetč eetrvel e konel ee

l' " „q'uí
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jeko ůetrední přehlídka eme-
terekych divadelních eouboru,
divedel poezie e eníčenych
uměleckých akupin,kterou Vy-
hldeile Unie etredoSkoleků
e učňů.

Poradí nebylo určovdno, pu-
tovní poher ONV v Píeku ei
odvezlo, jako cenu poroty,
Dívedlo poezie SPŠS v Tebore
ne porad 'Růieneček leeky'„
Petnect! Šrámkův Písek ee
uekutečnil jako uetrední
přehlídka soutěže mledých
dremetickych souborů e kole—
ktivů melych jpvíětních fo—

rem.
Hlavní cenu poroty v roce
1971 zíekel e vítězem XV. ŠP
ee etel eoubor ZDŠ e dětským
domovem, Vrchlabí (I. Goret—
ner: Velky motiv).
Cenu IěNV v Píeku ze engezo-
veny porad získalo Dívedlo
ne okreji Prahe (A. Blok:
Dvenect).
Cene mledeze OV SSI Píeek
byle uděleno eouboru PIRXO

DPeI Brno (J. A. Komeneky:
Škola hrou).
Cenu Jč KNV :íekel děteky
dívedelní eoubor : Keplice
(J. Sypel: Kordb Recek).

drobty
Škode

I preeto le celkovy dojem
: etolního ročníku přehlídky
e dobry občee si člověk
ekne lkode. lepríkled čkode.le některá eoubory mojí melo
čeeu e nemohou eůetet v Píeku
ne dobu oele přehlídky. Jen
prijedou, vyetoupí e odjedou
(ekoro jeko ' otíci! ne ne—
morekem turne . lebo. le ee—
nindře určeno k výměně ukule—lnoetí ne sou doetetečně vyu—.ity... kod...
Ab byli občané Píeku predzešejením přehlídky doeteteč—
ně informováni, bylo nutno
vylepit ve mčetě e okolí pree
200 plakátů Šrámkova Píeku,
etejny počet progrenů, bylo
vyvěčeno 18 poutačů e epi-
eem "Vítáme učeetníky rom—
kove Píeku'. Ne elevnoetí vý-
zdobu byl použit velký početetdtních vlejek e vlejek e
bervemí měete Píeku /llut6
e modro/. .Kmetem mezi soubory je eou-
bor Pereple : Pruhy, kterýexíetuje již 20 let. V dneč—
ním,elolcní hrejí členové
již 4 roky. .0 okreee Píeek
Roelohe okreeu 116 145 he,: toho 2 840 he vodní plochy.Prevetu'e ed ední e eeverole—
pední v tr. drnů roční oteplote ee pohybuje kolem 8 c.(lll?). Počet obyvetel je72 858 oeob.

Deník vydává tiskove otředieko
XX. Šrámkove Pískutiskne "Polcot' 70/75
povoleno ONV - T 456/3 29/76
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